
„НЕЋУ ДА БРИГАМ, ХОЋУ ДА СЕ ИГРАМ“ 

Дечија недеља у нашем вртићу 

 

Ову Дечију недељу обележила су бројна дешавања у нашој Установи. Трудили 

смо се да деци омогућимо да се упознају са средином у којој живе, да посете 

неке од установа из околине, да проведу неко време заједно са својим 

родитељима у вртићу, да се упознају са различитим професијама и 

занимањима људи. 

Предшколци из централне установе посетили су градску библиотеку. Ову 

прилику имала су и деца из подручних група. Деца су уживала слушајући 

приче, листајући књиге, добили су чланске карте и на крају су се засладили 

бомбонама. Групе су од библиотеке добиле књигу на поклон и ми им се на 

томе и на гостопримству захваљујемо.   

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



Деца су имала прилику да посете општину и да се упознају са председником. 

Како су се већ претходних дана припремали за то, деца су добила задатак да 

размисле шта ради председник општине, а затим су њихови васпитачи дечије 

изјаве записали и заједно са дечијим цртежима склопили књижицу, коју су 

деца поклонила председнику приликом своје посете. У знак захвалности на 

посети вртића општини и лепом дружењу председник, Драган Милић, је деци 

и васпитачима поделио чоколаде.  

 

 



 

 



 

 



 

Позориште „Лане“ из Кикинде је и ове недеље гостовало у нашем вртићу. 

Деца из централне установе и из подручних група имала су прилике да 

погледају дечију представу „Медведова женидба“ и да уживају у шаљивим 

сценама и прелепим костимима. 

 



 

 

 



 

Током Дечије недеље, наше малишане посетили су и ватрогасци. Деца су 

имала прилике да чују и да сазнају нешто ново, да науче како да се 

сналазе у ризичним ситуацијама, коме да се обрате и како да поступају.  

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



Наши предшколци су и ове године показали своје физичке способности и 

истрчали „Трку за срећније детињство“ у организацији Црвеног крста.  

 

 

 



 

 

 



 

 

 



Јако је било лепо видети децу и родитеље у заједничкој игри у 

просторијама вртића. Желимо родитељима да се захвалимо на заједничкој 

сарадњи и да наставимо да градимо пријатељство, јер су оваква заједничка 

дружења оно што чини нашу децу срећном и веселом. 

 

 



 

 



 

 



 

 



 


